

Завершено расследование обстоятельств грабежа несовершеннолетнего



Следственным отделом по ЗАТО по город Вилючинск СУ СК России по Камчатскому краю завершено расследование уголовного дела, возбужденного в отношении 16-летнего подростка.

Несовершеннолетний обвиняется в грабеже, совершенном с угрозой применения насилия, не опасного для жизни и здоровья (п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ).

По версии следствия, злоумышленник в вечернее время, находясь на одной из улиц города Вилючинска совместно со своим 14-летним знакомым, решил похитить принадлежащий ему сотовый телефон.

С указанной целью он попросил потерпевшего передать ему мобильное устройство якобы для того, чтобы просто посмотреть телефон, однако в дальнейшем, угрожая мальчику насилием,

забрал чужое имущество себе.

Похищенная вещь была изъята по месту жительства обвиняемого.

Уголовное дело передано прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения.

21 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1751254>